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DP1.実践力 専門分野をいかし、社会の中で実践することができる。
1年生 2年生 3年生 4年生

1 身に付いた 24.2% 28.4% 29.2% 30.1%
2 ある程度身に付いた 57.7% 49.6% 56.6% 60.2%
3 あまり身に付いていない 16.5% 22.0% 13.2% 8.8%
4 身に付いていない 1.5% 0.0% 0.9% 0.9%

回答数： 554

DP2.創造力 専門分野における制作によって、獲得した知識・技能・態度等を総合的にいかし成果を提示できる。
1年生 2年生 3年生 4年生

1 身に付いた 25.3% 24.8% 34.9% 26.5%
2 ある程度身に付いた 56.5% 49.6% 50.9% 61.9%
3 あまり身に付いていない 17.2% 24.8% 14.2% 10.6%
4 身に付いていない 1.1% 0.7% 0.0% 0.9%

回答数： 546

DP3.課題解決力 課題を正しく理解し、解決策を立て実行することができる。
1年生 2年生 3年生 4年生

1 身に付いた 27.3% 25.5% 26.4% 30.1%
2 ある程度身に付いた 59.3% 58.2% 55.7% 52.2%
3 あまり身に付いていない 11.3% 14.9% 17.0% 15.9%
4 身に付いていない 2.1% 1.4% 0.9% 1.8%

回答数： 554

DP4.協働力 多様性の理解を深め、他者とともに行動し、集団や社会のために貢献することができる。
1年生 2年生 3年生 4年生

1 身に付いた 36.1% 33.3% 28.3% 33.9%
2 ある程度身に付いた 54.6% 52.5% 53.8% 47.3%
3 あまり身に付いていない 8.8% 12.8% 17.9% 17.9%
4 身に付いていない 0.5% 1.4% 0.0% 0.9%

回答数： 553

DP5.主体的行動力 自分の目標をもち、その実現のために、自らを律しつつ誠意と熱意をもって行動することができる。
1年生 2年生 3年生 4年生

1 身に付いた 33.0% 34.8% 34.9% 33.0%
2 ある程度身に付いた 52.1% 48.2% 50.0% 51.8%
3 あまり身に付いていない 12.9% 16.3% 13.2% 13.4%
4 身に付いていない 2.1% 0.7% 1.9% 1.8%

回答数： 553
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